

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO
SUL DE MINAS GERAIS - CAMPUS MUZAMBINHO**

RETIFICAÇÃO I – EDITAL Nº 005 DE 25 DE FEVEREIRO DE 2019

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE MONITORIA

ANEXO I – QUADRO DE VAGAS

Retificação 1: Com relação às vagas de código 61 (Linguagens de Programação I (Integrado) - INFO A / Informática Aplicada - ALIM A), na coluna Requisitos para se candidatar à vaga de monitor.

Onde se lê: Ter sido aprovado na disciplina de Algoritmos e Estrutura de Dados II (Superior) e Conhecimento Intermediário de Windows e Pacote BrOffice.org 3.2.1. Acompanhar as aulas.

Leia-se: Técnico em Informática Concluído ou 1º Período de Ciência da Computação Concluído / Conhecimento Intermediário de Windows e Pacote BrOffice.org 3.2.1. Acompanhar as aulas.